
Попередня інформація про спалах захворювання на гостру кишкову 

інфекцію серед  студентів Української академії лідерства, які 

проживають у Готелі "Royal Congress Hotel" в м. Києві, станом на 

18.11.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в м. Києві 16.11.2019 отримано повідомлення від ДУ 

«Київський міський лабораторний центр МОЗ України» про реєстрацію 5 

випадків захворювання на гостру кишкову інфекцію серед студентів 

Української академії лідерства, які проживають та харчуються у готелі "Royal 

Congress Hotel" (ТОВ "РОЯЛ КОНГРЕС") в м. Києві по вул. 

Молодогвардійській, 32. Всі постраждалі – діти 17 років. 

Всіх постраждалих було госпіталізовано до інфекційного відділення з 

попереднім діагнозом: «Гостра кишкова інфекція». 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління 17.11.2019 розпочали санітарно-епідеміологічне 

розслідування спалаху та 18.11.2019 інспектування закладу громадського 

харчування з відбором проб для проведення відповідних лабораторних 

досліджень. 

Під час збору інформації встановлено, що послуги з організації 

харчування мешканців "Royal Congress Hotel" надає ФОП, який, зі слів 

директора готелю, забезпечує доставку готової продукції до ресторану готелю 

та організовує харчування.  

ТОВ "РОЯЛ КОНГРЕС" надає ФОП площі ресторану, столовий посуд та 

послуги з миття посуду. Інформація щодо найменування та 

місцерозташування ФОП встановлюється. 

Постраждалі також вживали в їжу торт "Грил'яжний", придбаний в 

магазині "ФУРШЕТ" за адресою: м. Київ, проспект Повітрофлотський, 66. 

Потужності операторів ринку ресторан ТОВ "РОЯЛ КОНГРЕС"                            

та ДП "РІТЕЙЛ ЦЕНТР" (заклад торгівлі "ФУРШЕТ") зареєстровані в 

Державному реєстрі потужностей операторів ринку.  

Попередні заходи державного нагляду (контролю) відносно                            

ресторану готелю "Royal Congress Hotel" фахівці Головного управління не 

проводили. 

Проведення санітарно-епідеміологічного розслідування триває. 

 

 


